

REQUEST TO USE OUR INTELLECTUAL PROPERTY FOR ANY COMMERCIAL OR FUNDRAISING PURPOSE

Contact Name:	
Organization Name:	
Address:	
Phone:	
Email:	
URL:	
Event Name or Purpose:	
Event Date(s):	
Requested Use of	
HoodSkulls® Logo,	
Merchandise, Designs	
and/or Images ('IP'):	

I am requesting that ©TristateTeen, Inc. grant me the limited, non-exclusive, non-transferable right to use its HOODSKULLS® IP solely in connection with the above listed event or purpose. I understand that if my request is approved, it will be subject to the following:

- 1. The specific and actual use of the HOODSKULLS® IP shall be subject to prior review and written approval.
- 2. I will provide an explanation or sample copy, in electronic format, of any intended use of HOODSKULLS® IP at least ten (10) days prior to the intended use. This includes, but is not limited to, marketing materials, press



releases, invitations and/or information published to the Internet.

- 3. I understand that this permission is date-specific and shall expire (ten) 10 days following the date of the actual event (unless ongoing). After that date, I will promptly stop using HOODSKULLS® IP and any implication of a relationship of any kind.
- 4. I understand that any authorization to use HOODSKULLS® IP can be terminated anytime upon written notice to me, in which event I shall promptly stop using HOODSKULLS® IP and any implication of a relationship of any kind.

5. In exchange for authorization to use HOODSKULLS® IP, I am offering the

following:		
		
Signature Individually and on behalf of	Date	Printed Name
		Company Name

Email this completed form to <u>admin@hoodskulls.com</u>
Once this request is reviewed, you will be notified in writing whether it is approved and whether further documentation will be required. Thank you!